
Bíráló és ellenőrző munkatárs

Mi lesz a feladatod?

A legfontosabb feladatod a Raiffeisen Corporate Lízing és érdekeltségei portfoliójába kerülő új finanszírozási szerződések kapcsán a szerződés utalás előtti kockázati jellegű ellenőrzése
valamint az ezzel kapcsolatos adminisztratív feladatok ellátása, ügyletek technikai jóváhagyása, illetve szerződésmódosítások ellenőrzése.. Ezen kívül fontos szereped lesz a finanszírozási
szerződések tartozásmentessége esetén a fedezetek kiengedése, valamint HBNY rendszerben való karbantartása. A munkakörödhöz tartozik továbbá az egységes szerkezetű pozitív és
negatív listás KHR rendszer felhasználói karbantartása, ügyfélértesítők kiküldése és szükség esetén adattisztítás, a lízing termékpalettájában mindenkor megtalálható finanszírozási
szerződések és hozzájuk kapcsolódó biztosítéki szerződések kontrollja. Fontos továbbá a szoros együttműködés a Raiffeisen Corporate Lízing társterületeivel az utalás előtti ellenőrzés,
portfólió-kezelés és a bírálati tevékenyég kapcsán.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkezel (pénzügyi vagy banki végzetség előnyt jelent),
ismered a hitelkockázati és szerződés folyósítási műveletekre vonatkozó hatályos szabályzatokat, folyamatokat és utasításokat,
van minimum 1 év, hasonló területen szerzett szakmai tapasztalatod,
ismered az Advisesoft informatikai rendszert és a kapcsolódó rendszerek pénzügyi modulját,
legalább alapszintű angol nyelvtudással rendelkezel,
szeretsz strukturáltan és önállóan dolgozni és döntést hozni,
pontossággal, precizitással és koncentrált figyelemmel végzed a munkád,
szeretsz csapatban dolgozni és jól tudsz együttműködni kollégáiddal és más társterületekkel,
mindennapi munkád során megbízható vagy és jól kezeled a konfliktusokat.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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